

# 九水西路“卡脖子”段要拓宽

## 路面通行不低于三车道,计划明年1月中旬恢复通车

□半岛记者 徐杰 报道

本报12月12日讯 两侧都是双向六车道的宽敞道路,唯独此处400米长的路段仅为双向两车道,交通拥堵、排水不畅、环境脏乱问题突出……12日,李沧区建管局正式启动对九水西路青岛艺术学校至万年泉路“卡脖子”路段的交通拓宽整治工程。据介绍,该项目将对现状路面拓宽改造、设置港湾式车站,并翻新改造排水系统、升级道路绿化,预计2019年1月中旬完工恢复通车。

12日上午,半岛记者来到九水西路青岛艺术学校附近路段时,其东侧路段已经临时封闭,工人们开始进场施工。李沧区建管局基建科工作人员辛若嵘介绍,此处“卡脖子”路段总长约400米,由于用地限制等历史原因,该路段仅为双向两车道,长期以来存在交通拥堵、路面破损、排水设施不畅、违法停车、周边环境脏乱差等问题,居民反映

较为强烈。

为有效解决这些问题,方便周边居民出行,李沧区建管局启动交通拓宽整治工程,对现状路面进行拓宽改造,拓宽后的路面通行不低于三车道,局部通行五车道。并将该路段的公交车站改造为港湾式车站,减少公交停靠对其他车辆通行的影响。

拓宽工程还将对路段的雨水收集设施进行翻新改造,解决道路局部积水问题,并结合绿化工程解决人车混流,提升道路环境。辛若嵘告诉记者,针对过往该路段车辆乱停问题,他们还将联合交警部门规划设置停车位,加大对违停车辆的整治力度。

记者了解到,根据工程施工进度,该项目已办理完毕道路整治封闭施工交通调流、公交线路调流等手续,计划2019年1月中旬完工恢复通车,春节前完成道路配套建设。



□半岛记者 张伟 报道

12日上午,“卡脖子”路东侧路段已临时封闭,工人和机械开始进场施工。

## 西海岸新区全国首推城市管理“互联网+”,摊主直言——

# “有了这套系统,收入增三成”



□半岛记者 王丽平 报道

本报12月12日讯 青岛西海岸新区综合行政执法局日前在全国首推“互联网+便民市场”城市管理模式,利用一款城市管理手机App,成功破解城市管理顽疾。目前西海岸新区59个摊点群中的31个已经全部使用该系统,这让经营者真切体会到“互联网+便民市场”带来的实惠。“用了这个APP后,我的收入增加了三成,我是打心底里乐啊。”蔬菜水果摊主张明笑着告诉记者。

张明是钱塘江市场内的蔬菜水果摊主,在这里已经经营了近6年。以前张明每天的生活只是进货、搬货和上

货,现在他每天工作的第一件事却是拿出手机,打开一个名为“吆乎”的App。在这里,张明能查看自己前几日的收益、周围邻居各家的收入情况,以及查看有无消费者下单。通过这个手机App,他实现了现实交易的线上交付,不但增加了销量,也让自己的销售有的放矢,清楚哪种菜品更受欢迎、哪个时段的人流量更多,也能看到这个市场内各个商户的销量情况。

张明告诉记者,自6月份开始用“吆乎”后,收入比以前增加了三成,而增加的部分主要是线上订单,“有的消费者不想出门就会线上下单,我们上门送货。”据了解,像张明这样享受到政府创新福利的摊点主还有很多。“以前我们忙着上货,根本没时间打扫卫生,现在这个App入驻后,有专门的管理人员来打扫,市场更有秩序、更加规范,环境变美了消费者就多了,我们的干劲也更足了。”张明说。

销量的增加、人员的融洽,给摊主带来了利益,而站在城市管理层面,这个手机App的应用,也让以前游商浮

贩影响市容秩序的乱象成为历史,架构起摊点商贩、行业监管、市场管理、市民群众和执法机关在生产、经营、消费、监管和服务领域的桥梁。“通过‘互联网+便民市场’模式,实现我们对市场和商户全方位全天候监督和管理,通过给商户颁发的二维码牌照,能实现即时资格审查,投诉处理等。”西海岸综合行政执法局城管执法监督大队负责人侯赞斌介绍,通过该系统能实现对市场进行摊位招租、商户管理、投诉处理、信息公示等操作,大大减轻了执法成本。

“以前管理一个市场每天需要至少一个执法人员,现在就不需要每天去了,通过该系统和管理方进行联合。”侯赞斌说,这让执法机关能有更多精力从全局考虑城市管理情况。此外,通过评价和投诉系统,能实现对市场进行摊位招租、商户管理、投诉处理、信息公示等操作,市场和商户情况也能一目了然。据了解,西海岸新区目前已通过该模式对31个摊点群进行规范统一管理,预计到2019年,全区59个摊点群将全部纳入规范管理。

## 干鲜海货高端商贸聚集 大鲍岛商圈再焕新活力

□半岛记者 王丽平 通讯员 苏晓斐 报道

本报12月12日讯 市北区即墨路街道大鲍岛商圈启动仪式12日在市场三路19号青岛国际海参城门前举行。“我们对大鲍岛商圈的未来发展充满信心!大鲍岛商圈是极具发展潜力的商业区域,从历史上说可以算是青岛干海产品贸易的摇篮,我们中的很多商户都是曾经在市场三路经营多年的老字号,如今回归大鲍岛对他们来说是一种难以割舍的情结。”宋氏海洋公司总裁宋斌祥说道。

“大鲍岛商圈历史悠久、底蕴厚重,蕴含着巨大的商业机遇和市场前景。今天,大鲍岛商圈正式启动,历史与现代、创新与活力正在碰撞交融。”据即墨路街道办事处主任张忠乾介绍:“在大鲍岛商圈的环境提升改造过程中,按照‘近期提质、中期扩容、终极强化’的三步走发展规划,积极发挥区位优势,整合优质商业资源,不断提升街区文化历史内涵,强化地域标志特色,使大鲍岛商圈成为青岛干鲜海货高端商贸聚集区、源里文化休闲体验区、重要旅游承载区,逐步建设成为半岛地区著名的商贸文化热点旅游区。”

# 冬季增加骨骼强度 缓解关节疼痛 骨诺今日特惠开售

来半岛都市报大厦 买2送1 买3送2盒 满额送好礼 拨打18661672960可送货上门



寒冬来临,骨关节一定要注意日常呵护保健,骨诺产品对于增加骨骼强度、缓解骨关节疼痛等有着很不错的效果。为了答谢读者,骨诺今日起来报社再次举行优惠活动,来活动现场购买骨诺产品买2赠1盒、买3赠2盒,现在买3盒还可送胡姬花生油一份。

### 硫酸软骨素高于很多同类产品 日常呵护您的骨关节

“看到报纸上说骨诺又开始做优惠活动了,这次一定要去现场多买点。之前买了3盒,尝试了一下,发现多年的类风湿关节炎疼痛真的缓解了很多,现在下雨天基本不疼了。所以想要再来买一些。”王阿姨自从上次优惠活动购买了骨诺以后,变成了忠实顾客。对于被骨关节疼痛折磨了多年的王阿姨来说,骨诺的保养作用让王阿姨颇为惊喜。

骨诺之所以能够有效缓解骨关节疼痛是因为其中含有更多硫酸软骨素。硫酸软骨素是大部分缓解骨关节药物的主要成分,它可以减少骨关节炎患者疼痛,改善关节功能,修复骨关节软骨,使软骨

变厚从而增加抵抗骨关节摩擦的能力。骨诺中的硫酸软骨素精选出口瑞士的领先产品,这是目前很多产品无可比拟的。且能够有针对性的缓解关节疼痛,尤其对于退行性关节炎、骨质增生、风湿性关节炎、肩周炎等效果尤为显著。

### 保护您的骨关节 每天仅需10块钱 拨打电话可送货上门

长期食用骨诺才能有效缓解骨关节不适。一瓶骨诺可以食用半个月左右时间,因为此次买赠活动力度极大,平均下来每天仅需10块钱就可以呵护好骨关节,让骨关节炎患者减轻痛楚。名医建议,患有骨关节炎的患者每日的硫酸软骨素有效摄入量不低于800mg。活动

现场仅售266元/盒,买2送1、买3送2盒,买3盒加送胡姬花生油一份。优惠活动截止到下周一,想要购买的市民可来半岛都市报一楼或部分百洋大药房(可刷医保卡)为自己或家人选购。此外,本次活动特推出送货上门的服务(仅限市南区、市北区、李沧区、崂山区),详情咨询18661672960。优惠活动截止到下周一,购买的市民不要错过此次难得的机会。

活动热线:80889306  
活动地址:南京路110号半岛都市报大厦一楼大厅  
活动时间:12月13日—12月17日  
(周四至次周一)